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INTISARI 
 
Latar Belakang : Donor darah adalah adalah proses pengambilan darah dari 
pendonor yang lolos seleksi donor. Faktor yang mempengaruhi seseorang tidak mau 
mendonorkan darahnya adalah kurangnya pengetahuan tentang syarat donor darah, 
kebutuhan darah, dan proses pengambilan darah secara umum seperti keamanan 
donor, kualitas layanan, tempat pengambilan, juga dengan kesalahpahaman tentang 
proses donasi, menjadi faktor rendahnya pendonor darah sukarela di seluruh dunia 
(Zucoloto & Martinez, 2018). 
Tujuan penelitian : Penelitian ini  bertujuan untuk mengetahui gambaran 
pengetahuan tentang donor darah pada Mahasiswa fakultas Ekonomi dan Sosial 
Unjani Yogyakarta. 
Metode Penelitian : Desain penelitian menggunakan metode penelitian deskriptif. 
Sampel penelitian berjumlah 142 mahasiswa di Fakultas Ekonomi dan Sosial 
Unjani Yogyakarta. Pengambil sampel menggunakan Simple Random Sampling  . 
pengumpulan data  dilakukan secara online menggunakan google form. 
Hasil Penelitian :  Hasil penelitian menunjukan bahwa hasil persentase mahasiswa 
yang berpengetahuan baik sebanyak 110 responden (77%), mahasiswa 
berpengetahuan cukup 24 orang (17%), dan mahasiswa berpengetahuan kurang 
sebanyak 8 orang (6%). Untuk hasil gambaran sumber informasi pengetahuan 
mahasiswa tentang donor darah sebagian besar mahasiswa mendapatkan informasi 
dari penyuluhan yaitu sebanyak 60  responden (42%), sedangkan persentase 
terendah yaitu 1 responden (0,7%) mendapatkan informasi dari facebook, keluarga, 
mading kampus, sekolah, internet, twitter dan masih ada mahasiswa yang belum 
pernah mendapatkan informasi yaitu 1 mahasiswa (0,7%). 
Kesimpulan : Mahasiswa yang berpengetahuan baik adalah 77%, mahasiswa yang 
berpengetahuan cukup 24 responden (17%), dan mahasiswa yang berpengetahuan 
kurang 8 orang (8%).  
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ABSTRACT 
Background: Blood donation is the process of taking blood from a donor who has 
passed the donor selection. Factors that affect someone not wanting to donate blood 
are a lack of knowledge about blood donation requirements, blood requirements, 
and the blood collection process in general such as donor safety, quality of service, 
location of collection, as well as misconceptions about the donation process, being 
a factor in the low number of voluntary blood donors throughout world (Zucoloto 
& Martinez, 2018). 
 
Objective: This study aims to describe the knowledge of blood donors in students 
of the Faculty of Economics and Social Unjani Yogyakarta. 
 
Method: The research design used descriptive research methods. The research 
sample consisted of 142 students at the Faculty of Economics and Social Unjani 
Yogyakarta. The sample was taken using Simple Random Sampling  . Data 
collection was carried out online using google form 
 
Results:  The results showed that the percentage of students with good knowledge 
was 110 respondents (77%), students with sufficient knowledge were 24 people 
(17%), and students with poor knowledge were 8 people (6%) . For the results of 
an overview of the sources of information on student knowledge about blood 
donors, most students got information from counseling, namely 60 respondents 
(42%), while the lowest percentage was 1 respondent (0.7%) getting information 
from Facebook, family ,wall mading campus, school, internet, twitter and there are 
still students who have never received information, namely 1 student (0.7%). 
 
Conclusion: Students with good knowledge are 77%, students with sufficient 
knowledge are 24 respondents (17%), and students who are less knowledgeable are 
8 people (8%).  
  
Keywords: Knowledge, Student, Blood Donation 
 
¹Student of Blood Bank Technology Program Universitas Jenderal Achmad Yani 
Yogyakarta 
² Lecturer of Midwife Program Universitas Jenderal Achmad Yani Yogyakarta 
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